Datore Mario Rossi
via Campania n. 215
86100 Campobasso
Lavoratore Giovanni Verdi 
via Campania n. 215
86100 Campobasso
Oggetto: obbligo d’informazione – contratto a tempo indeterminato. 

(Decreto Legislativo 6 settembre 2001, n. 368 - Decreto legislativo 26 maggio 1997 n. 152 in attuazione della direttiva 91/533/CEE)

In considerazione della tipologia di attività svolta dal datore di lavoro, caratterizzata da improvvisi aumenti di lavoro impossibili da preventivare che sono solitamente concentrati in occasione dei fine settimana o in particolari periodi dell’anno;

accertato che l’attività del datore di lavoro è contenuta tra quelle indicate al punto 05 del Regio decreto 06.12.1923, n. 2657;

valutato che Lei ha dichiarato la sua disponibilità a prestare la propria opera in tali periodi, Le comunichiamo la Sua assunzione a tempo indeterminato con contratto a chiamata alle dipendenze del datore di lavoro scrivente, con decorrenza odierna.

· Le prestazioni lavorative saranno da Lei rese nella forma di lavoro intermittente, disciplinato dal combinato disposto dell’articolo 34, comma1, e 37, comma 1, del D. Lgs. 276/2003.

· La caratteristica principale dell’attività sarà l’alternarsi di fasi in cui non vi è effettiva prestazione lavorativa e conseguente retribuzione, ma semplice attesa della chiamata, e fasi in cui vi è effettiva prestazione di lavoro.

· Con la sottoscrizione del presente contratto Lei si impegna a svolgere la Sua prestazione a seguito della espressa richiesta del datore di lavoro scrivente, da inoltrarsi a mezzo fax, telefono, sms, e-mail o in forma orale. La chiamata avrà un preavviso di almeno gg. 01 (uno), con esclusione delle domeniche e delle festività nazionali.

· Per libera volontà delle parti viene ribadito il rifiuto reciproco di vincolarsi contrattualmente dall’obbligo di disponibilità e di maturazione del relativo diritto all’indennità.

· Di conseguenza Lei sarà libero di non rispondere alla chiamata.

· Le prestazioni lavorative saranno normalmente rese nel periodo che intercorre tra le ore 13:00 del venerdì pomeriggio e le ore 06:00 del lunedì mattina o nei periodi di ferie estive, vacanze natalizie e pasquali, salvo diversa previsione del C.C.N.L.  applicato al rapporto di lavoro.

· Resta inteso che Lei si dichiara sin d’ora disponibile a svolgere temporaneamente la Sua attività presso la sede del datore di lavoro ma anche in luoghi diversi da quello di assunzione e dalla Sua originaria sede di lavoro ove le esigenze lavorative lo richiedano.

· La Sua qualifica di assunzione è cameriere ai sensi del C.C.N.L. “pubblici esercizi”.

· La retribuzione nei periodi di attività sarà conforme al C.C.N.L. applicato al rapporto e sarà conforme al principio di non discriminazione. Lei infatti riceverà un trattamento economico e normativo “complessivamente” non inferiore a quello di un altro dipendente, dello stesso livello con pari mansioni.

· La retribuzione sarà erogata con cadenza mensile e comprenderà gli emolumenti differiti riferiti ai ratei di ferie, permessi, tredicesima, quattordicesima e trattamento di fine rapporto che saranno liquidati senza essere accantonati.

· Lei è stato inquadrato al 5 livello del C.C.N.L “pubblici esercizi" e pertanto l'importo iniziale della sua retribuzione oraria è di circa 10,00 al lordo delle trattenute fiscali e previdenziali, che Le sarà corrisposta nei periodi di pagamento indicati nel C.C.N.L. “pubblici esercizi".
· Il datore di lavoro scrivente si obbliga a comunicarLe tutte le informazioni necessarie in materia di sicurezza sui luoghi di lavoro nonché a fornirle l’attrezzatura necessaria allo svolgimento della prestazione lavorativa in massima sicurezza.

· Per effetto della nota del Ministero del lavoro n. 1604 del 29 gennaio 2008 Lei è tenuto a presentarsi sul posto di lavoro munito della presente dichiarazione di assunzione.

Campobasso 31 marzo 2017
Datore Mario Rossi

Per accettazione

Lavoratore Giovanni Verdi 

1

