datore di lavoro Stefano Pacitti

via Campania n. 215

86100 Campobasso

Lavoratore Mario Rossi

via Calimero n. 15

86100 Campobasso
Oggetto: dimissioni volontarie - procedure telematica.

Gentile Mario Rossi con la presente portiamo alla Sua attenzione che dal 12 marzo 2016 le dimissioni devono essere effettuate con modalità esclusivamente telematica, tramite una procedura on-line accessibile dal sito del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali www.lavoro.gov.it.

La comunicazione obbligatoria di cessazione del rapporto di lavoro al Centro per l’impiego che il datore di lavoro è tenuto ad inoltrare (sempre telematicamente) è inefficace se non è preceduta dall’invio del modello telematico di dimissioni. 

È possibile procedere personalmente oppure per mezzo di soggetti abilitati, che sono:

· patronati;

· organizzazioni sindacali;

· commissioni di certificazione (anche presso la DTL);

· enti bilaterali;

· consulenti del lavoro.

Per procedere senza l’assistenza dei soggetti abilitati è necessario avere il PIN dispositivo dell’Inps. Accedendo al form on-line per la trasmissione della comunicazione, Le saranno chiesti alcuni dati identificativi:

· per i rapporti di lavoro instaurati a partire dal 2008 la procedura recupera automaticamente i dati relativi alla comunicazione obbligatoria di avvio/proroga/trasformazione o rettifica del rapporto di lavoro più recente,

· per i rapporti instaurati prima del 2008 dovrà indicare alcuni dati del datore di lavoro, in particolare il codice fiscale, il comune della sede di lavoro e l’indirizzo email o pec al quale il datore di lavoro riceverà la notifica dell’avvenuto adempimento da parte sua. 

A tal fine le rendiamo noti i suddetti dati, così da facilitare l’esecuzione dell’adempimento.

Codice fiscale e partita iva: PCTSFN87T43R743S - 01234567890;
Comune sede di lavoro: Campobasso
Indirizzo mail: stefanopacitti@gmail.com
indirizzo pec: stefanopacitti@pec.com

Non è necessario effettuare la procedura indicata, tra l’altro, nei seguenti casi:

· dimissioni presentate prima del 12 marzo 2016 con cessazione dopo tale data per effetto della decorrenza del preavviso;

· genitori lavoratori ex art.55, co.4, D.Lgs. n.151/01 (lavoratrice nel periodo di gravidanza o lavoratrice/lavoratore durante i primi 3 anni di vita del bambino), che devono recarsi per la convalida presso le DTL (ispettorato del lavoro);

· recesso durante il periodo di prova;

· rapporti di collaborazione coordinata e continuativa; 

· interruzione anticipata di tirocinio formativo.

In caso di dimissioni nel periodo intercorrente dal giorno della richiesta delle pubblicazioni di matrimonio, in quanto segua la celebrazione, a un anno dopo la celebrazione stessa, occorre porre in essere la procedura telematica e poi recarsi presso la DTL (Ispettorato del lavoro) per convalidarle. Facciamo presente che la Direzione Territoriale del Lavoro può assistere sia per la procedura di dimissioni (in particolare la commissione di certificazione presso la DTL) sia per convalidare le dimissioni nei casi previsti (genitori e matrimonio).

In ossequio ai principi generali di correttezza e di buona fede La invitiamo, in caso di Sue dimissioni volontarie, a voler compilare il modulo nella forma e con le modalità telematiche previste significandoLe che, in mancanza dello stesso, non saremo in grado di procedere al calcolo ed alla liquidazione delle competenze di fine rapporto e degli altri emolumenti connessi e dovuti, dal momento che non avremo contezza della "data certa" di cessazione del rapporto. L'eventuale mancato rispetto delle suddette procedure telematiche potrebbe essere valutato anche in merito all'eventuale risarcimento dei danni direttamente collegati alla Sua inadempienza.

Campobasso data assunzione
Stefano Pacitti
per ricevuta

Mario Rossi
