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Informativa PRIVACY ai sensi degli artt. dal 01 al 07 e 13 del D. Lgs. 196 del 30 giugno 2003 – denominato Codice in materia di protezione dei dati personali
Gentile interessato desideriamo informarla che il codice in materia di protezione dei dati personali prevede la tutela dei Suoi dati personali. Il trattamento dei Suoi dati è improntato secondo i principi di correttezza, liceità, trasparenza nonché riservatezza.

· Per tutelare i beni e la proprietà, nonché per prevenire furti, rapine e potenziali atti di vandalismo, questa attività è dotata di un sistema di videosorveglianza a circuito chiuso operante in conformità al Decreto Legislativo 196 del 30 giugno 2003 denominato “Codice in materia di protezione dei dati personali”, ed ai provvedimenti generali del Garante per la protezione dei dati personali sulla videosorveglianza del 29 aprile 2004 e del 08 aprile 2010;
· il trattamento è effettuato con modalità informatizzata mediante l'acquisizione delle immagini e la successiva archiviazione all'interno delle banche dati elettroniche del titolare;
· il conferimento dei dati è assolutamente facoltativo e subordinato alla Sua volontà. Se non vuole essere ripreso mediante il sistema di registrazione può evitare di transitare nelle zone oggetto di ripresa;
· i suoi dati solitamente non sono comunicati a soggetti terzi fatti salvi i casi previsti dalla legge quali ad esempio la comunicazione per agevolare l'eventuale esercizio, in sede di giudizio civile o penale, del diritto di difesa in caso di fatti illeciti, in caso di richieste delle pubbliche autorità ed in tutti i casi espressamente previsti dalle normative vigenti;
· la informiamo che il titolare del trattamento è la società ALFA, con sede in Campobasso alla via Campania n. 215, luogo dove i Suoi dati sono conservati e accuratamente custoditi e tutelati sino a Sua revoca;
· in ogni momento può esercitare i Suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento, ai sensi degli articoli 7 ed 8 del D. Lgs. 196/2003, rivolgendo richiesta orale o scritta da indirizzare alla società ALFA, via Campania n. 215, 86100 Campobasso - telefono 0874.123456 fax 0874.7891011 - e-mail: alfa@alfa.it - pec alfa@pec.alfa.it;
· l’impianto di videosorveglianza è stato predisposto per effettuare la “registrazione” delle immagini 24 ore su 24. In applicazione del principio di proporzionalità (v. art. 11, comma 1, lett. e), del Codice), la conservazione delle immagini è limitata alle 24 ore successive alla rilevazione, trascorse le quali saranno automaticamente cancellate.

· l’orario di apertura dei nostri uffici amministrativi - per consentire l'accesso ai dati agli interessati - è dal lunedì al venerdì dalle ore 10:00 alle ore 12:00 e dalle ore 16:00 alle ore 19:00;
· le comunicazioni (telefoniche, via e-mail a mezzo fax, a mezzo posta elettronica certificata o qualsivoglia altra tipologia di contatto) pervenute fuori dagli orari e dai giorni lavorativi potranno essere non lavorate.
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